



“冰感”降温

夏天时，本来就燥热的室内如果点上一盏灯，或许那种热度会更加明显。冬天里喜欢的绒面台灯或毛毛落地灯可以找地方收起来了，其实，不用大动干戈，换上一盏“冰感”小灯就能让心情冰爽起来。透明质感让这些台灯、壁灯或吊灯都充满了酷酷的冰爽感觉，而颜色的加入则让原本单纯的冰感也多了几分俏皮。



整洁色彩

进入夏季之后，一个整洁干净的空间一定会让人冷静。把冬天的毛毯等让人温暖的物件都收起来，把客厅中乱七八糟的装饰也收纳起来，用一种最干净的状态迎接夏天的到来。给灰白色的沙发加入几个蓝色的靠包，蓝、白是清凉色的绝搭，纯净的蓝和白，让人想起广阔的天空和静谧的海洋，带给人们轻盈的步调与丝丝惬意。炎夏，用它们来布置家，就对了。

(刘朗)

清凉一夏 布置一个凉快的家

随着温度的逐渐攀升，烦躁的心情，都会让都市生活的人们时刻觉得焦躁不安。当然，你可以选择多种方式来解决，比如旅行避暑或是待在空调房里，但这都不是长久之计。有巧思的人往往会花些心思把家精心布置一番，有什么比打造一间天然清凉房，躲在家里避暑更让人心情愉悦的呢？



通透清爽

在热度很高的室内空间里，玻璃的通透感可以让空间变大，让心情也随之清爽起来。餐区采用了大量的透明材质，通透的质感让室内瞬间凉快了。餐桌采用了白色和玻璃的组合，餐椅则是亚克力和金色的组合，再加上旁边白色的柜子，高低错落的组合方法，呈现出不同透明度的光泽，简单的饰品和植物与玻璃一起让整个空间玲珑通透。

阳台打通 窗帘补救

读者王女士：我家在装修的时候，将阳台改造了，把封闭阳台的阳台门打掉了，主卧和阳台连为一体，现在发现冬天卧室温度比较低，夏天屋子也很热，有什么办法可以补救吗？

设计师：因为阳台的地面向外，栏板都比较薄，一般也没有保温层，所以保温效果比较差。这位业主说卧室与阳台相连，应该是老房子，可能房子本身保温隔热效果也比较差，所以会出现这样的情况。

解决这个问题，可以选择在卧室与阳台之间安装一道推拉门或者折叠门，采用落地整体玻璃或者窗格式，不影响采光，也方便进出；如果阳台本身比较宽，可以在阳台墙面做一排低柜，可以隔绝冷空气，也可以保温，同时里面可以放些杂物或者书；此外，阳台与卧室之间、或者阳台窗户上，可以安装一套可拆卸的厚窗帘或者遮光布，在严寒和炎热的时候挂上，起到保温防晒的效果。此外，如果业主不嫌复杂，可以对阳台重做保温层，在专业人员的指导下进行。

(莉莉)

